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NAVODILA KANDIDATU 
Pazljivo preberite ta navodila. 
Ne odpirajte izpitne pole in ne začenjajte reševati nalog, dokler vam nadzorni učitelj tega ne dovoli. 
Prilepite kodo oziroma vpišite svojo šifro (v okvirček desno zgoraj na prvi strani). 

Izpitna pola vsebuje 25 nalog. Število točk, ki jih lahko dosežete, je 50. Za posamezno nalogo je število točk navedeno v 
izpitni poli. 

Rešitve pišite z nalivnim peresom ali s kemičnim svinčnikom v izpitno polo v za to predvideni prostor znotraj okvirja.  
Pišite čitljivo. Če se zmotite, napisano prečrtajte in rešitev zapišite na novo. Nečitljivi zapisi in nejasni popravki bodo ocenjeni 
z 0 točkami. 

Zaupajte vase in v svoje zmožnosti. Želimo vam veliko uspeha. 
 
 
 
 
 

ÚTMUTATÓ A JELÖLTNEK 

Figyelmesen olvassa el ezt az útmutatót! 
Ne lapozzon, és ne kezdjen a feladatok megoldásába, amíg azt a felügyelő tanár nem engedélyezi! 
Ragassza vagy írja be kódszámát a feladatlap első oldalának jobb felső sarkában levő keretbe! 

A feladatlap 25 feladatot tartalmaz. Összesen 50 pont érhető el. A feladatlapban a feladatok mellett feltüntettük az elérhető 
pontszámot is. 

Válaszait töltőtollal vagy golyóstollal írja a feladatlap erre kijelölt helyére, a kereten belülre! Olvashatóan írjon! Ha tévedett, 
a leírtat húzza át, majd válaszát írja le újra! Az olvashatatlan megoldásokat és a nem egyértelmű javításokat 0 ponttal 
értékeljük. 

Bízzon önmagában és képességeiben! Eredményes munkát kívánunk! 
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Prazna stran 
Üres oldal 

OBRNITE LIST. 
LAPOZZON!  
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Obča / Általános földrajz 

1. S pomočjo slike 7 v barvni prilogi dopolnite trditvi. 

A Színes melléklet 7. sz. képe segítségével pótolja az állításokban a hiányzó részt. 

Navpični prerez skozi prst od površja do matične podlage imenujemo ________________________. 

A talaj függőleges metszetét a felszíntől az anyakőzetig ________________________ nevezzük. 

Izprane snovi se kopičijo v horizontu, ki je na sliki 7 v barvni prilogi označen s črko ____________. 

A kimosott részecskék abban a szintben halmozódnak, amely a 7. sz. képen a Színes 

mellékletben ____________ betűvel van jelölve. 
(2 točki/pont) 

 

2. Obkrožite DA, če je trditev pravilna, ali NE, če je napačna. 

Karikázza be az IGEN szót, ha az állítás helyes, illetve a NEM szót, ha az helytelen. 

Najpomembnejši dejavnik, ki vpliva na razporeditev naravnega  
rastlinstva na Zemlji, je podnebje.  DA/IGEN NE/NEM 
A természetes növényzet elterjedtségének a legfontosabb  
tényezője a Földön az éghajlat.  

 Razporeditev višinskih rastlinskih pasov, ki se oblikujejo na  
gorskih območjih, je odvisna tudi od geografske širine. DA/IGEN NE/NEM 
A magaslati növényövezetek, amelyek a hegyvidéken alakulnak  
ki, a földrajzi szélességtől is függnek. 

(2 točki/pont) 
 

3. K vsaki skupini naravnega rastlinstva, ki ju prikazujeta sliki 8 in 9 v barvni prilogi, napišite črko 
območja na sliki 10 v barvni prilogi, kjer ta skupina naravnega rastlinstva prevladuje. 

 Med navedenimi črkami obkrožite tisto, ki na sliki 10 v barvni prilogi prikazuje pokrajino, kjer je 
bilo naravno rastlinstvo najbolj spremenjeno. 

 A Színes melléklet 8. és 9. sz. képén bemutatott természetes növénycsoporthoz írja azt a betűt 
amely a Színes melléklet 10. sz. képén azt a tájat jelöli, ahol ez a természetes növénycsoport az 
uralkodó. 

 A felsorolt betűk közül karikázza be azt, amely a Színes melléklet 10. sz. képén bemutatott azon 
tájat ábrázolja, ahol a természetes növényzet a leginkább megváltozott. 

Črka območja rastlinstva na sliki 8 / A 8. sz. képen bemutatott növényzet térségének betűje: __________ 

Črka območja rastlinstva na sliki 9 / A 9. sz. képen bemutatott növényzet térségének betűje: __________ 
 
 Naravno rastlinstvo je najbolj spremenjeno na območju, ki je na sliki 10 v barvni prilogi označeno 

s črko: 
A természetes növényzet abban a tájban változott leginkább, amely a Színes melléklet 10. sz. 
képén a következő betűvel van jelölve: 

C             D             F             G 

(2 točki/pont) 
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4. Imenujte skupino prsti, ki prevladuje na območju, ki je na sliki 10 v barvni prilogi označeno s črko 
F, in opišite dve lastnosti te prsti, razen barve. 

Nevezze meg azt a talajcsoportot, amely a Színes melléklet 10. sz. képén az uralkodó, és F 
betűvel van jelölve, majd a színen kívül írja le e talaj két tulajdonságát. 

Skupina prsti / Talajcsoport:  ______________________________________  

Opis / Leírás:  _________________________________________________________________________  

 _____________________________________________________________________________________  
(2 točki/pont) 

 

5. Pojasnite dva vpliva kmetijstva na degradacijo prsti. 

Magyarázza meg a mezőgazdsaság hatásának két okát a talajlepusztulásra. 

1  ____________________________________________________________________________________  

 _____________________________________________________________________________________  

2  ____________________________________________________________________________________  

 _____________________________________________________________________________________  
(2 točki/pont) 
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Svet 1 / A világ 1 

6. Na sliki 11 v barvni prilogi so s črkami A, B, C in D označena štiri območja v Aziji. Dopolnite povedi: 

A Színes melléklet 11. sz. képén A, B, C és D betűvel Ázsia négy térségét jelöltük. Pótolja az 
állítások hiányzó részét. 

Podnebni dejavnik, ki je skupen območjema, označenima s črkama A in B, je / Az A és B betűkkel 

jelölt mindkét térségben a közös éghajlati tényező a következő: ________________________________. 

Podnebni dejavnik, ki odločilno vpliva na razlike v podnebju med območjema, ki sta označeni s 

črkama C in D, je / Az az éghajlati tényező, amely lényegesen befolyásolja a C és D betűvel jelölt, két 

térség közti éghajlati különbségeket, a következő: ___________________________________________. 
(2 točki/pont) 

 

7. Pri vsaki trditvi napišite DA, če je trditev pravilna, in NE, če je napačna. 

Mindkét állításnál karikázza be az IGEN szót, ha az állítás helyes, illetve a NEM szót, ha az 
helytelen. 

_______  Zahodni vetrovi, ki prinašajo vremenske fronte, v Afriki odločilno vplivajo na rast in 
uspevanje tropskega deževnega gozda. 
A nyugati szelek, amelyek időjárási frontokat szállítanak, Afrikában lényegesen 
befolyásolják a trópusi esőerdő növekedését és fejlődését. 

_______  Podnebja polarnih območij in podnebja gorskih območij v Severni Ameriki so lahko 
podobno hladna, vendar pa gorska podnebja prejmejo več padavin. 
A sarkvidékek és a hegyvidékek éghajlata Észak-Amerikában hasonlóan hűvös lehet, 
viszont a hegyvidékek több csapadékot kapnak. 

(2 točki/pont) 
 

8. S pomočjo slike 12 v barvni prilogi obkrožite območje ZDA, ki ima največjo spremembo v količini 
padavin v smeri od obalnih delov proti notranjosti. Opišite en vzrok za manjšo količino padavin v 
zahodni polovici ZDA (z izjemo obalnih delov) v primerjavi z vzhodno polovico. 

A Színes melléklet 12. sz. képe segítségével karikázza be az USA azon területét, ahol a 
legnagyobb mértékben változik a csapadék mennyisége a tengerparti területekről a szárazföld 
belseje felé. Írja le az USA nyugati felén megmutatkozó (a tengerparti részek kivételével) –  a 
keleti feléhez hasonlítva – alacsonyabb csapadékmennyiség egyik okát.   

severozahodni del        severovzhodni del        jugozahodni del        jugovzhodni del 
északnyugati rész         északkeleti rész          délnyugati rész          délkeleti rész 

Opis / Leírás:  _________________________________________________________________________  
(2 točki/pont) 
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9. S pomočjo klimograma na sliki 1, ki prikazuje podnebje velemesta v Indiji, pojasnite vzrok za 
spreminjanje kakovosti zraka v tem mestu v letu 2016, ki ga prikazuje slika 2. 
Az 1. sz. képen látható éghajlati diagram segítségével, amely egy indiai nagyváros éghajlatát 
ábrázolja, magyarázza meg, hogy mi az oka a város levegőminőségének 2016-ban bekövetkezett 
változásának, amint az a 2. sz. képen látható. 

 
Slika 1 / 1. sz. kép 
(Prirejeno po: https://en.climate-data.org/asia/india/delhi/new-delhi-30/#climate-graph. Pridobljeno: 29. 9. 2021.) 

 

 
Slika 2 / 2. sz. kép 
(Prirejeno po: https://smartairfilters.com/en/blog/delhis-air-pollution/. Pridobljeno: 29. 9. 2021.) 

 

 _____________________________________________________________________________________  

 _____________________________________________________________________________________  

 _____________________________________________________________________________________  
(2 točki/pont) 

 

https://smartairfilters.com/en/blog/delhis-air-pollution/
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10. Pojasnite, kako lahko podnebne spremembe vplivajo na spremembo površine nekaterih držav. 

Magyarázza meg, hogyan befolyásolhatja az éghajlatváltozás egyes országok területi változását. 

 _____________________________________________________________________________________  

 _____________________________________________________________________________________  

 _____________________________________________________________________________________  
(2 točki/pont) 
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Svet 2 / A világ 2 

11. Imenujte obliko kmetijstva glede na vloženo delo, ki je prikazana na sliki 13 v barvni prilogi, in 
opišite dve spremembi v pridelavi prikazane kulturne rastline, ki sta posledica zelene revolucije. 

Nevezze meg a Színes melléklet 13. képén látható mezőgazdasági formát a munkaerő 
befektetése alapján, és írja le a zöld forradalomnak köszönhető két kultúrnövény változását az 
ábrázolt növény termesztésében.  

Oblika kmetijstva glede na vloženo delo / A mezőgazdaság formája a munkaerő befektetésének 

függvényében: ________________________________________________________  

Opis / Leírás: 

1  ____________________________________________________________________________________  

2  ____________________________________________________________________________________  
(2 točki/pont) 

 

12. Opišite dva negativna vpliva plantažnega kmetijstva v Afriki. 

Írja le az afrikai ültetvényes mezőgazdaság két negatív hatását. 

1  ____________________________________________________________________________________  

2  ____________________________________________________________________________________  
(2 točki/pont) 

 

13. Obkrožite črki pred trditvama, ki opisujeta značilnosti kmetijstva v Braziliji. 

Karikázza be a brazíliai mezőgazdaság jellemzőit leíró két állítás előtti betűt. 

A Največji nasadi kave so zaradi primernega podnebja nastali s prihodom Portugalcev na 
severozahodu države. 
A legnagyobb kávéültetvényeket a portugálok Brazíliába érkezésekor hozták létre, a 
megfelelő éghajlat miatt az ország északnyugati részén.  

B S požiganjem amazonskega gozda nastajajo velikanska kmetijska posestva s prevladujočo 
ekstenzivno pašno živinorejo.  
Az amazóniai erdők kiirtásával hatalmas mezőgazdasági birtokok jöttek létre, amelyeken 
pásztorkodó állattenyésztés az uralkodó. 

C Evropski načini kmetovanja so se z evropskimi priseljenci najbolj razvili na jugu Brazilije. 
Az európai mezőgazdasági módszerek Brazília déli részén fejlődtek ki leginkább az európai 
bevándorlókkal 

D V osrednjem delu je zaradi potrošnje v glavnem mestu nastalo veliko plantaž s 
pomarančami. 
Az ország középső részén a főváros fogyasztása miatt nagyszámú narancsültetvény alakult 
ki.  

(2 točki/pont) 
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14. Pojasnite vpliv naravnega rastlinstva na prevladujočo obliko kmetijstva v Avstraliji na območju, ki 
je na sliki 3 označeno s črko A. 

Magyarázza meg a természetes növényzet hatását az uralkodó mezőgazdaságra Ausztrália azon 
a területén, amely a 3. sz. képen A betűvel van jelölve. 

 
Slika 3 / 3. sz. kép 
(Vir: www.dreamstime.com/australia-linear-map-white-background-vector-illustration-australia-linear-map-white-
background-vector-illustration-image112556596. Pridobljeno: 15. 11. 2021). 

 

 _____________________________________________________________________________________  

 _____________________________________________________________________________________  

 _____________________________________________________________________________________  
(2 točki/pont) 

 

15. Pojasnite vzrok za nastanek prevladujočega tradicionalnega kmetijskega pasu v severovzhodnem 
delu ZDA. 

Magyarázza meg, mi az oka annak, hogy az USA északkeleti részén túlnyomóan hagyományos 
mezőgazdasági övezet alakult ki. 

 _____________________________________________________________________________________  

 _____________________________________________________________________________________  

 _____________________________________________________________________________________  
(2 točki/pont) 
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Evropa 1 / Európa 1 

16. Imenujte vrsto naravnih jezer po nastanku, ki jih najdemo na območju, ki je na sliki 4 v nalogi 19 
označeno s črko A, in površine na Nizozemskem, ki so jih pridobili z osuševanjem morja. 

Magyarázza meg a 19. feladat 4. sz. képén A betűvel jelölt természetes tavak keletkezését, 
valamint a Hollandiában található, a tenger lecsapolásával kialakult felszíni területeket. 

Vrsta jezer po nastanku / A tavak típusa keletkezésük szerint:  _______________________________  

Površine na Nizozemskem / Hollandiai területek:  ___________________________________  
(2 točki/pont) 

 

17. Med naštetimi rekami obkrožite dve, ki se izlivata v Severno morje. 

A felsorolt folyók közül karikázza be azt a kettőt, amelyek az Északi-tengerbe torkollanak. 

Loara         Temza         Rona         Donava         Visla         Ren 
Loire           Temze        Rhône       Duna             Visztula    Rajna 

(2 točki/pont) 
 

18. Opišite en naravnogeografski in en družbenogeografski vzrok za veliko onesnaženost 
Sredozemskega morja. 

Írja le a Földközi-tenger szennyezettségének egy természetföldrajzi és egy társadalomföldrajzi 
okát. 

Naravnogeografski vzrok / Természetföldrajzi ok:  

 _______________________________________________________________________  

Družbenogeografski vzrok / Társadalomföldrajzi ok:  

 _______________________________________________________________________  
(2 točki/pont) 
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19. S pomočjo slike 4 vzročno-posledično pojasnite hidrološki razlog za razliko v deležu hidroenergije 
v energetski oskrbi Norveške in Švedske. 
A 4. sz. kép segítségével magyarázza meg az aránykülönbség ok-okozati hidrológiai okát 
Norvégia és Svédország energiaellátásában. 

 
Slika 4 / 4. sz. kép 
(Prirejeno po: Senegačnik, J., in drugi, 2015: Evropa: geografija za 2. in 3. letnik gimnazij, str. 16. Modrijan. Ljubljana) 

 

 _____________________________________________________________________________________  

 _____________________________________________________________________________________  

 _____________________________________________________________________________________  
(2 točki/pont) 

 

20. S pomočjo slike 14 v barvni prilogi pojasnite spremembo kislosti jezer na Norveškem med letoma 
1990 in 2017. 
A Színes mellékletben található 14. sz. kép segítségével magyarázza meg a norvégiai tavak 
savasságának változását 1990 és 2017 között. 

 _____________________________________________________________________________________  

 _____________________________________________________________________________________  

 _____________________________________________________________________________________  
(2 točki/pont) 
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Evropa 2 / Európa 2 

21. Obkrožite črko pred ustreznim naslovom za sliko 5. 
Karikázza be az 5. sz. kép betűjelét a megfelelő cím előtt. 

A Delež obdelovalnih površin v državah Evrope. 
A megművelt területek aránya Európa országaiban. 

B Delež industrije v BDP evropskih držav. 
Az ipar aránya az európai országok GDP-jéből. 

C Stopnja urbanizacije v evropskih državah. 
Az urbanizáció foka az európai országokban. 

D Odstotek verujočih v državah v Evropi. 
A hívő emberek aránya az európai országokban. 

 

 
Slika 5 / 5. sz. kép 
(Prirejeno po: https://balkans.aljazeera.net/wp-content/uploads/2019/11/ajb-…-promo.jpg?resize=770%2C513. 
Pridobljeno: 5. 10. 2021.) 

(1 točka/pont) 
 

22. Imenujte glavno mesto države, ki ima na sliki 5 v nalogi 21 vpisan najvišji odstotek. 

Nevezze meg annak az országnak a fővárosát, amelyik a 21. sz. feladat 5. sz. képén a 
legmagasabb százalékos értékkel rendelkezik.  

 ________________________________________  
(1 točka/pont) 
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23. Obkrožite evropsko državo z najvišjim naravnim prirastkom in opišite dva družbenogeografska 
vzroka zanj. 

Karikázza be a legmagasabb természetes szaporulattal rendelkező európai országot, és írja le 
ennek két társadalomföldrajzi okát. 

Irska               Srbija               Albanija 
Írország          Szerbia           Albánia 

Opis / Leírás: 

1  ____________________________________________________________________________________  

2  ____________________________________________________________________________________  
(2 točki/pont) 

 

24. Na območjih, ki sta na sliki 6 označeni s črkama A in B, sta za doseganje političnih ciljev delovali 
ilegalni organizaciji. Opišite glavni cilj posamezne organizacije, ter opišite podoben skrajni način, 
s katerim sta organizaciji opozarjali na svoje zahteve. 

A 6. sz. képen az A és B betűkkel jelölt területeken politikai célok elérése miatt két illegális 
szervezet működött. Írja le az egyes szervezet fő célkitűzéseit, és jellemezze, hogy a két 
szervezet milyen hasonló szélsőséges módon tette közzé követeléseit.  

 

 
Slika 6 / 6. sz. kép 
(Prirejeno po: https://encrypted-tbn0.gstatic.com/images?q=tbn:ANd9GcT0jxxeI0S2iRmKHuhbsACpqb6Vdm2wzX7Sig& 
usqp=CAU. Pridobljeno: 5. 10. 2021.) 

 

Cilj organizacije na območju, označenem s črko A / A szervezet célkitűzése az A betűvel jelölt 

területen:  _________________________________________________  

Cilj organizacije na območju, označenem s črko B / A szervezet célkitűzése a B betűvel jelölt 

területen:  ___________________________________________________  

Podobnost v načinu opozarjanja na zahteve organizacije / Hasonlóság a szervezet 

követelményeinek figyelmeztetése módjában:  _____________________________________________  
(3 točke/pont) 

A 

B 
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25. V enem izmed stolpcev so nekateri podatki o prebivalstvu leta 1990 za Vzhodno Nemčijo, v 
drugem stolpcu pa so podatki za Zahodno Nemčijo. Opišite razliko v politični ureditvi med 
Vzhodno in Zahodno Nemčijo pred združitvijo ter z opisom vzroka in posledice pojasnite razliko 
med Vzhodno in Zahodno Nemčijo leta 1990 v deležu verujočih ali deležu fizičnih delavcev. 

Az egyik oszlopban Kelet-Németország 1990-es népességi adatai szerepelnek, a másik oszlop 
Nyugat-Németországra vonatkozó adatokat tartalmaz. Írja le a politikai rendszer különbségét 
Kelet- és Nyugat-Németország között az újraegyesítés előtt. Ok-okozati összefüggés leírásával 
magyarázza meg a különbséget Kelet- és Nyugat-Németország között 1990-ben a vallásos hívők 
vagy a fizikai munkások arányában. 

2 % javnih uslužbencev / 2% közalkalmazottak            8 % javnih uslužbencev / 8% közalkalmazottak 
42 % fizičnih delavcev / 42% fizikai munkások              35 % fizičnih delavcev / 35% fizikai munkások 
25 % protestantov / 25% protestánsok                43 % protestantov / 43% protestánsok 
6 % katolikov / 6% katolikusok                                40 % katolikov / 40% katolikusok 

 

(Prirejeno po: www.psa.ac.uk/sites/default/files/styles/scale-620-wide/public/berlin%203.png?itok=ZY5PxjK1.  
Pridobljeno: 12. 10. 2015.) 

 

Opis / Leírás:  _________________________________________________________________________  

Pojasnitev / Magyarázat:  _______________________________________________________________  

 _____________________________________________________________________________________  

 _____________________________________________________________________________________  
(3 točke/pont) 
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Prazna stran 
Üres oldal 

  



V 
siv

o 
po

lje
 n

e p
iši

te
. / 

A 
sz

ür
ke

 m
ez

őb
e n

e í
rjo

n!
    

  V
 si

vo
 p

ol
je 

ne
 p

iši
te

. / 
A 

sz
ür

ke
 m

ez
őb

e n
e í

rjo
n!

    
  V

 si
vo

 p
ol

je 
ne

 p
iši

te
. / 

A 
sz

ür
ke

 m
ez

őb
e n

e í
rjo

n!

 *M24150151M17* 17/20 

 

Barvna priloga (k Izpitni poli 1) / Színes melléklet (az 1. feladatlaphoz) 

 
Slika 7 / 7. sz. kép 
(Vir: Baloh, E., in drugi, 2017: Geografija 1. Učbenik za geografijo v 1. letniku gimnazij in srednjih strokovnih šol, str. 80. 
Mladinska knjiga. Ljubljana) 
 
 

 
Slika 8 / 8. sz. kép 
(Vir: https://zivljenjskaokolja.splet.arnes.si. Pridobljeno: 3. 8. 2021.) 
  

X    priloga 
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Slika 9 / 9. sz. kép 
(Vir: https://www.hippopx.com/sl/autumn-…-colorful-fall-color-411728. Pridobljeno: 3. 8. 2021.) 
 
 

 
Slika 10 / 10. sz. kép 
(Prirejeno po: Natek, K., in drugi, 2018: Atlas sveta za osnovne in srednje šole, str. 171. Mladinska knjiga. Ljubljana) 
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Slika 11 / 11. sz. kép 
(Prirejeno po: https://blankworldmap.net/map-of-asia-physical/. Pridobljeno: 29. 9. 2021.) 
 

 
Slika 12 / 12. sz. kép: Povprečna letna količina padavin v ZDA 
(Prirejeno po: http://www-das.uwyo.edu/~geerts/cwx/notes/chap17/rain_usa.html. Pridobljeno: 29. 9. 2021.) 

X    priloga 
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Slika 13 / 13. sz. kép 
(Vir: arhiv DPK SM za GEO) 
 
 

 
Slika 14 / 14. sz. kép: Kislost (vzorčnih) jezer na Norveškem v letih 1990, 2003 in 2017 
(Vir: Senegačnik, J., 2021: Geografija sodobne Evrope. Učbenik za 2. in 3. letnik gimnazije, str. 71. Modrijan izobraževanje. 
Ljubljana) 
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